

అమ్మ సర్వోపసాహక అండో  
డౌవలపామౌంటో సొసైటీ

కృషణ జిల్లా



వారోషక కారోయకరమాల నోవోదోక ,2021-22

Reg. No.215/2020

Reg. చోరునామా: # 5-210, కంచోకచారోల, ఎనోటోఆరో జిల్లా, Ap-521180.

కారోయాలయ చోరునామా: #5-99, పోలాటో నం.249,

IBM కాలనో,  
కాచవరం గోరామం,  
ఇబోరహోంపటోనం (మో),  
కృషణ జిల్లా, AP, భారతదేశం-521181.  
సంవోరదోంప సంఖోయ: +91-8522887978  
ఇమోయోలో ID: [ammasociety2020@gmail.com](mailto:ammasociety2020@gmail.com)

**సో బి ఓ వోవరాలు :-**

పతేరు : అమోమ సర్వోసోసో అండో డోవలవోమోంట్  
సోస్సోట్

రోజోసోట్ రోషన్ : 215/2020

బోయోంకు ఖోతా వోవరాలు : అమోమ సర్వోసోసో అండో

డోవలవోమోంట్ సోస్సోట్ బోయోంకు పతేరు : ఇండోయన్

బోయోంకు ,

బోరొంఛో పతేరు : కంఛోకఛోల,(3015),

అకొంట్ నొంబరో : 7202532957

IFSC కోడో : IDIB 000K 313

సో బి ఓ ఆఫోసో : #5-99, పోలొట్ నొంబరో:249, IBM కొలనో

,కొఛవరం (V),ఇబోబోరొహోంపొనం (M),కృష్ణణ జోలొలొ ,AP ,ఇండోయొ - 521181.

మొతోతం సో బి ఓ గోరొమలు :

గోరొమలతో డోనోన సభోయలు :

వారోషోక ఛందొ కటోటోనవొరు :

పనో ఛోసోతునోన మండలొలు :

కోలసోటరో సమొవోశొలు :

బి ఓ డో సభోయల సంఖోయొ :

మొతోతం కమోటోల సంఖోయొ :

సో బి ఓ అమలు ఛోసోతునోన పథకొలు :

**పొలకవరోగ సభోయల వోవరాలు :**

ఎం . శోవలకోషోమో : పోరసోడొంట్

జి. నాగమణి :వైస్ ప్రిన్సిపాల్

జి. నాగమణి :సాక్రటరీ

పి. లక్ష్మమ్మ దుర్గ :జాయింట్ సాక్రటరీ

కె. ఉమాదేవి :ట్రానస్మిషన్

కె. బాబీ :సభ్యురాలు

ఎం. వంకటరమణ :సభ్యురాలు

ఆర్థిక లావాదేవీలు :

జనరల్ ఫండస్ : 2021-22

ఏప్రిల్ 2020 నాటికి ప్రారంభ నిల్వ :8520/-

వసూలు :110395/-

వచ్చిన గ్రాంటులు :

సభ్యత్వ రుసుము : .....

సంవత్సరముల వసూలు గొంచిన ఖర్చులు :

బ్లోయంకు నోల్వ మార్చో 31-2021 నాటోక : 4650/-  
చోతో నోల్వ :

ముందు మాట.....

ASDS అనోదో సాకోసో వరకోకరకోల CBOల వోదోక. ASDS యోకోక బోరోడు సభోయులందరూ పోరపోతుతం లోదో గతంలలో ల్లంకోక పనోలో ఉనోనారు. పోరతో సభోయునోకో సమాన హకోకులు మరీయు ఓటు హకోకు ఉంటుందో. ఏడుగురు సభోయులతో కూడిన ఎగోజోకో యూటోవో కమోటీలో ఆంధోరపోరదోశో నుంపో పోరతోనోధులు ఉనోనారు.

సాకోసో వరకోకో అనోదో పనో, అనోనో నోపథోయాల పోరజలు తమను తాము మరీయు వారోపై ఆధోరపడిన వోయకోతులను ఆదుకునో సోధనంగో మరీయు జోవోంపో సోధనంగో చోపటోపో మానసోక మరీయు శారోరక శోరమ యోకోక ఒక రూపంగో మోము ల్లంకోక పనోకో అండగో ఉంటాము. ల్లంకోక పనో మరీయు ల్లంకోక వోధోంపుల మధోయ సమోమతో మరీయు వోయకోతోగత హకోకులను సమరోధోంపో అనోవో కోలకమైన భోదోలను కలగో ఉనోనాయనో మోము నోరోధోరోసో తాము మరీయు ల్లంకోక పనో సహజంగో హోంసతో ముడిపడి

ఉందనో భావనను మేము తీరస్కరించాము. పోదరికం, జాతి మరయు లింగ వోవకోషత, మాదకద్రవ్యాల వినోయోగం మరయు వలస సంస్కరణల (కొనోనో పేరు) యొక్క కమాల సమస్యలను పరోక్షకరించడం ద్వారా సాక్షాత్ పనోలో హాల గౌనకూడదనుకునే వ్యక్తులకు మరొంత ఆదాయ అవకాశాలు లభిస్తాయనో మరయు హింస మరయు దోషాడోక సాక్షాత్ వర్కర్ దుర్బలత్వానో తగ్గించవచ్చనో మేము భావిస్తామనాము. . సామాజిక ఉద్యమాలలో సాక్షాత్ వర్కర్ల ఉనికి, అనో రకాల కమ్యూనిటీలలో సాక్షాత్ వర్కర్ల పోరాట యోషత మరయు మానవ హక్కులకు పోరాధమీకమైన సాక్షాత్ వర్కర్ల హక్కులపై సామాజిక అవగాహన ఏ వాధంగానూ హింస, లైంగిక వాధింపులు, బానిసత్వం మరయు వ్యక్తుల అకోరమ రహణాను కొనసాగించదు. సాక్షాత్ వర్కర్ల నేరరహితం అయినప్పుడు మరయు సాక్షాత్ వర్కర్లు కళంకం మరయు వోవకోషకు గురికానప్పుడు, లైంగిక వ్యూహాలలో దుర్వినోయోగానోకి సంబంధించిన సమస్యలను మారుగ్గా గుర్తించవచ్చు, పరోక్షకరించవచ్చు మరయు రద్దు చేయవచ్చు అనో మేము నమ్ముతున్నాము.

**హాలకవర్గ సమావేశాలు :**

- 1 పోరాటి నాల 4వ వారంలో ఒక తేదీనో నోరణయించుకొనో సీ.బి.ఓ. లో మనోన బోర్డో ఆఫ్ డైరెక్టర్స్ మూడవ వంతుకు తగ్గకుండా వచ్చి సమావేశానో జరుపుతారు. ఆ వాధంగా ఈ సంవత్సరంలో 12 సమావేశాలు జరిగినవో.
- 2. ఈ సమావేశాలు సీ.బి.ఓ. సేవలకు వాన్ నాముకలాంటివో. సీ.బి.ఓ. సమావేశాలలో వచ్చిన సమాచారానో వాళ్లలోషించి కావలసిన కార్యచరణ రూపకల్పన చేస్తారు..
- 3. గత నాలలో తీసుకున్న నోరణయాలపై సమీక్షించుకొనో సభ్యులకు అందోన సేవలను తాలుసుకోవడం | జరుగుతుందో.
- 4 గత నాలలో జరిగిన కార్యక్రమాలు వచ్చిన ఫలితాలు అయిన ఖర్చులును బోర్డో ఆఫ్ డైరెక్టర్స్ ఆమోదోస్తారు.

- 5. రాబోయే నాలకు కావలసిన ప్రణాళిక మరియు బడ్జెట్ను తయారు చేసుకొని చేయవలసిన కార్యక్రమాల జాబితాను తయారు చేసుకొని ఆమోదించారు.


**కనవర్జన్సీ మేటరింగులు :**

- 18 మండలాలలో పోలీస్ వారితో సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి కమ్యూనిటీ సభ్యుల యొక్క అవసరాలు తొలియజేసి వారి యొక్క సహకారం కోరటం జరిగింది.
- 08 బ్లాంకుల శాఖలతో సమావేశమై సభ్యుల వారాలను వారికి గల ఆర్థిక ఇబ్బందులను తొలియజేసి వారికి బ్లాంకు ద్వారా కావలసిన సేవలు అర్థించడం జరిగినది. బ్లాంకు వారు కూడా సానుకూలంగా స్పందించి సభ్యులకు ఖాతాలను తొలిపించడం జరిగింది.
- మండల స్థాయిలో సీఫార్ మరియు సి.బి.ఓ. కలసి అడవకాసి సమావేశాలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది. కాబట్టి సభ్యులకు కావలసిన సామాజిక భద్రత సేవలను అందించగలుగుతున్నాము.

**అమోమ సర్వీస్ అండ్ డావలప్ మెంట్ సొసైటీ వారు 2021-2022 సంవత్సరమునకు గాను చేపట్టిన కార్యక్రమములు**

**సమావేశాలు :-** హౌల్స్ డిస్క దాని కమ్యూనిటీ సభ్యులపై చాలా వ్యక్తిగత ప్రభావాన్ని చూపింది. ఈ ప్రభావం సంఖ్య పరయోజనాలు లేదా సర్వీసు మార్గదర్శకాలకు మించింది. సమావేశాలకు గౌరవనీయ అతిథులను ఈ రోజుల్లో పిలుస్తారు మరియు సర్వీ

ఈ సంవత్సరం అనగా 2021-22, గాను గ్లోబల్ ఫండ్ తరఫున 862 కమ్యూనిటీ సభ్యులకు గ్రాంట్ కోట్లను NNSW సహాయ సహకారాలతో అందించడం జరిగింది. ఈ గ్రాంట్లలో మొత్తం 32 రకాల సేవలను సరుకులు ఉన్నాయి. ఈ సరుకులు కనీసం వలన ఏర్పడిన అసాధారణ పరిస్థితులలో కమ్యూనిటీ సభ్యులకు వారి కుటుంబాలకు ఎంతగానో సహాయపడడం



వర్కర్లను మరియు వారు చేసే పనిని గుర్తించే మరియు వారి పని యొక్క చట్టబద్ధతను గుర్తించే వేడుకలు, ఇదీ సంఘ సభ్యులపై ఉన్న వాస్తవాలను పంచుతుంది మరియు కారణంపై వారి వాస్తవాలను బలపరుస్తుంది.

ఈ వేడుకలు సమాజ సభ్యులను సేకరించే మార్గాలు మాత్రమే కాదు, మడీయా ఇమేజీను చాబ్ పడనాకి మరియు ఈ ప్రాంతంలోని సామాజిక కార్య రంగంలో ఒక ముద్ర వేయడానికి ఒక మార్గం హాచరిత్రవో నారణ మరియు ఎయిడ్స్ వర్కర్ల సమావేశాల సమయంలో కూడా, పాస్ వర్కర్ల గుర్తించు లోదా వీలువను గుర్తించడంలో వీలమైన చాలా మంది మడీయా వ్యక్తులు మరియు ఎయిడ్స్ వ్యాప్తిని అరికట్టడంలో వారి పాత్ర. ఈ హాల్ ప్ డ్స్ క్ ద్వారా వారిని కనుగొనగలగారు. ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినోత్సవం సందర్భంగా, హాల్ ప్ డ్స్ క్ చేరి ఒక కార్యక్రమం నిర్వహించబడింది. దీనికి చాలా మంది మడీయా వ్యక్తులు చూపించారు మరియు చాలా ఆకట్టుకున్నారు. హాల్ ప్ డ్స్ క్ యొక్క పని చూసి వారు డాబా దాబ్ బతినారు. వారు ఆఫీస్ టేలర్స్ మరియు సెలీచీ నాయకులకు హామీ ఇచ్చారు. వారు ఎటువంటి సంకోచం లేకుండా కవర్జ్ కోసం ఇతర భవిష్యత్ కార్యక్రమాలకు మడీయా వ్యక్తులను పోలవచనీ మరియు సహాయం అందించబడతారని చూసి ఇచ్చారు.



**మల్లయ్య ఫౌండేషన్**

మల్లయ్య ఫౌండేషన్ ఆర్థిక సహాయంతో మొత్తం 50 మంది కమ్యూనిటీ సభ్యులకు నోతయవసరకులను కర్రనా కాలంలో అందించడం జరిగింది.

సరుకులు పంపిణీ చేయడంలో CBO మాత్రమే మరియు వాలంటీర్స్ మాత్రమే ప్రశంసనీయం, వర్షం, సరి అయిన వాహనా సదుపాయం లేకపోవడం, కమ్యూనిటీ సభ్యులు సమయానికి అందుబాటులో ఉండకపోవడం వంటి సందర్భాలలో కూడా సీ బీ ఓ కమ్యూనిటీకి తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందించాలని ఉద్దేశంతో వారికి సరుకులను వాళ్ళ ఇంటి వద్దకే వాళ్ళి అందించడం జరిగింది.

**నవజీవన్ బాల భవన్ ఆర్గనైజేషన్**

మీకు సహాయంతో 50 మంది కమ్యూనిటీ సభ్యులకు వంటరి మహిళలకు వృద్ధులకు నోతయవసర సరుకులను అందించడం జరిగింది కర్రనా సమయంలో CBO తరఫున తన వంతు సహాయ సహకారాలను అందించడం జరిగింది.





**NNSW:-**

NNSW వారో ఆర్థిక సహాయంతో (1, 00,000/-) 100 మందికి కుటుంబ అవసరాలకు కావలసిన సరుకులను అందించడం జరిగింది..

జిఎఫ్ ఏటీఎం ఫండ్ సమయానికి రాకపోవడంతో NNSW వాళ్ళు NNSW సంస్థ నుంచి లక్ష రూపాయలు కమ్యూనిటీ సభ్యులకి డ్రైరేషన్ ఇవ్వడానికి 10 సీబీఓలకి లక్ష రూపాయలు చొప్పున 10,00,000/- ఇవ్వడం జరిగింది ఈ లక్ష రూపాయలు ఒక్కొక్క CBO కి 100 మందికి పది రకాల సరుకులను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఇదొక్కరొక్క దయనీయమైన పరోస్థితులలో ఒంటరి మహిళలకు, వృద్ధులకు, నీ సహాయ మహిళలకు, అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న మహిళలకు వారో కుటుంబాలకు చాలా ఉపయోగపడింది.

ఈ సహాయ సహకారాలతో పాటుగా సీ బీ కరొనా పరోస్థితులలో ఆరోగ్యం పట్ల శుభ్రత పట్ల అవగాహన కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేసి కమ్యూనిటీ మెంబర్స్ లో చైతన్యం కల్పించింది. ఆ సమయంలో సాక్స్ వృత్తి చేయడం అంత మంచిది కాదు అని అందుకు వాసులుబాటు కానీ లోకపోవడం ఒకవేళ తప్పని పరోస్థితులలో వాళ్ళోనప్రమేడు ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి అనే వాషియాల గురించి మరియు హాచివి ఎయిడ్స్ ఉన్న మహిళలు తమ ఆరోగ్యాలను ఎలా భద్రంగా చూసుకోవాలి, అనే వాషియాల గురించి కూడా అవగాహన కల్పించడం జరిగింది.

దీంతోపాటుగా అనేక రకాలుగా జూమ్ మరియు గూగుల్ మీట్ సహాయ సహాయంతో చాలా వాషియాలను సీ బీ వాళ్ళు మరియు కమ్యూనిటీ



సభ్యులు ఈ కరోనా పరిస్థితులలో నోరేమిటా వేరేమిటా జరిగింది. సోషల్ నెట్వర్క్ చాలా బాగా ఉపయోగపడ్డాయో ఈ సోషల్ నెట్వర్క్ లను ఉపయోగించడం కూడా కమ్యూనటీ సభ్యులు నోరేమిటా వాటి ద్వారా వాటివైన సమాచారాన్ని పొంది లబ్ధి పొందారు



2022/4/15 10:18